MHOI03AMNMOPHOE YCTPOMCTBO

MISMO

On“caH“e o . OHNanHoBas TexHuye-
3anopHoe yCTPoMNCTBO MiSMOo COCTOMT U3 OMOPbI U HAKOHEYHUKA, B COYETA-  ckas creumdbunkaums

HUK C COOTTBETCTBYHOLLEN OTBETHOM NJIAHKON, 06pa3yeT TOUKY 3anvpaHusl.

TexHuUYecKue XxapaKTepUCTUKU Matepuanbl

HakoHeYHMK KpenuTcs K onope BUHTOM 6e3 rofioBKu. MNpu MHOrOTOYEYHOM PamHasi ¥ cTBOpOYHas 3anopHble YacTu U3 crna-
3anMpaH1m YMCIIo 3anmparoLLuX a51eMeHTOB Mismo MOXET 6biTb pasfiInyHbIM, Ba LLAM

B 3aBMCHMOCTM OT Tpe6yemMoe cTeneHn 6e30nacHoCTH, o6ecrneymBaemMon KpenexkHbI BUHT NoJ WeCTUrpaHHbI Koy, 6e3
OKHOM. FONTOBKM U HAKOHEYHMK U3 HEPXKaBEoLLLel cTanm

Onopbl HAKOHEYHMKOB COeAMHSATCA Mexay cobomn Tsaron 15/20 ¢ oTBepcTH-
eM JMaMeTpoMm 8 MM.

A = HakoHeuHuK (03345) B = onopa 3auena A = ogHOHanpaBieHHas pyyka
(03340)
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3 2 26
LEPYATE/Tb HAKOHEYHUKA
0334001 MISMO X 50
03345 HAKOHEYHKUK MISMO 2 MM 50
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